



**Szepsi Város**  
**ezúton teszi közzé azt az elektronikus levelezési címet,**  
**amely fogadja a 2019. március 16-ára meghirdetett**  
**Szlovák Köztársasági Elnök választásakor használt**  
**választói igazolvány kiállításának kérelmeit**

**volby@moldava.sk**

***Választói igazolvány***

*Azon választópolgár, aki állandó lakhellyel rendelkezik a Szlovák Köztársaság területén és a választások napján nem tud az állandó lakhelyén választani abban a választóközterben, amelynek választói jegyzékében be van jegyezve, kérheti az **állandó lakhelye szerinti községet** választói igazolvány kiadására. A község a kérelem alapján a választópolgár részére választói igazolványt állít ki, és törli őt a választói névjegyzékből azzal a megjegyzéssel, hogy számára választói igazolvány került kiállításra.*

*A választói igazolvány feljogosít a választói névjegyzékbe való bejegyzésre bármely választóközterben.*

*A község a választópolgár részére csak a köztársaságielnök-választás azon napjára állítja ki a választói igazolványt, amelyet a választópolgár a kérelemben feltüntetett. A választópolgár kérheti az állandó lakhelye szerinti községet választói igazolvány kiállítására a köztársaságielnök-választás mindkét fordulójára egyidejűleg. Ennek a kívánalomnak nyilvánvalónak kell lennie a választópolgár kérelméből.*

*A választópolgár kérvényezheti a választói igazolvány kiadását*

**személyesen,**

*legkésőbb a választások napja előtti munkanapon (vagyis legkésőbb 2019. 3. 15.; a választások második fordulójára vonatkozóan legkésőbb 2019. 3. 29.) a községi hivatal nyitvatartási óráiban. A község haladéktalanul kiadja a választói igazolványt.*

**okirat formájában ügy,**

*hogy a választói igazolvány kiadása iránti kérelem legkésőbb a választás napját megelőzően 15 munkanappal kézbesítésre kerüljön a községnek (vagyis legkésőbb 2019. 2. 25.; a választások második fordulójára vonatkozóan legkésőbb 2019. 3. 11.),*

**elektronikus úton ügy,**



*hogy a választói igazolvány kiadása iránti kérelem legkésőbb a választás napját megelőzően 15 munkanappal kézbesítésre kerüljön a községnek (vagyis legkésőbb 2019 2. 25.; a választások második fordulójára vonatkozóan legkésőbb 2019 3. 11.). A község erre a célra közzéteszi a honlapján a kérvények kézbesítésére szolgáló elektronikus (e-mail) címet. Ha a községnek nincs honlapja, a kérvények kézbesítésére szolgáló e-mail címet a község hirdetőtábláján teszi közzé.*

*A kérvénynek tartalmaznia kell a választópolgár alábbi adatait*

- utónév és családi név,
- személyi szám,
- állampolgárság,
- állandó lakhely címe (település, utca, házsám),
- levelezési cím, melyre a község kézbesíti a választói igazolványt (ha eltér az állandó lakhely címétől).

### **a kérelmező által meghatalmazott személy útján**

*a választói igazolvány kiadása legkésőbb a választások napja előtti utolsó napon (vagyis legkésőbb 2019 3. 15.; a választások második fordulójára vonatkozóan legkésőbb 2019 03. 29.) kérvényezhető.*

*A kérvénynek tartalmaznia kell a választópolgár alábbi adatait*

- utónév és családi név,
- személyi szám,
- állampolgárság,
- állandó lakhely címe (település, utca, házsám).

*Amennyiben a választópolgár a kérvényben nem ad meg más levelezési címet, a község a választói igazolványt a választópolgár állandó lakhelye címére küldi, legkésőbb a kérvény kézbesítését követő három munkanapon belül. A község a választói igazolványt a kérvényben megadott címre küldi ajánlott küldeményként „Saját kézbe”.*

*Ha a választópolgár az írásbeli vagy elektronikus kérelmében feltünteti, hogy a választói igazolványt más személy veszi át, a kérvényben fel kell tüntetnie e személy utónevét, családi nevét és személyi igazolványának számát. A választópolgár aláírását a kérvényen nem kell hitelesíttetni. Ez a személy köteles a választói igazolvány átvételét saját aláírásával igazolni.*

*Azon választópolgár, akinek a részére választói igazolvány került kiállításra, választhat az állandó lakhelye szerinti szavazóhelyiségben is, azonban csak a választói igazolvánnyal.*

***A választói igazolvány a választásoknak csak arra a napjára érvényes, amelynek a dátuma fel van tüntetve rajta és csak a személyi igazolvánnyal együtt***

Szepsi 2019.01.28